

c. Valorile costurilor standard pe tipuri de împăduriri, unități de relief și specii de bază, aferente lucrărilor de înființare, lucrărilor de întreținere, sunt următoarele:

Sprrijin orientativ-circa 15000 euro/ha (în cazul zonei de deal cu specii de stejari)

- Costurile standard prezentate mai sus conțin toate serviciile și lucrările necesare pentru buna dezvoltare a plantației și realizarea stării de masiv în termenul prognozat. Orice alte costuri privind dirigenția de șantier, consultanța de specialitate, tratamentele preventive pentru combaterea bolilor, aplicarea de repelente, paza, efectuarea controlului anual al regenerărilor, irigare și alte tipuri de servicii și lucrări destinate menținerii și bunei dezvoltări a plantației sunt incluse în costurile standard și nu pot fi solicitate în plus față de valorile acestora. Cu titlu informativ, în situația în care beneficiarul execută lucrările cu forțe proprii, activitățile de asistență și supraveghere tehnică pe parcursul lucrărilor de instalare și întreținere a culturilor, care pot fi realizate de către un diriginte de șantier, au fost evaluate în studiul de fundamentare a costurilor standard la nivelul de 1,5% din valoarea lucrărilor de instalare și întreținere a plantațiilor, cuprinzând inclusiv întocmirea documentelor premergătoare recepției lucrărilor (amplasări suprafețe de control, îndrumare tehnică, etc.). În situația în care lucrările se execută de către firme atestate, asistența tehnică este inclusă în costurile de execuție.

-Plata se va efectua întotdeauna după executarea lucrării, astfel: în primul an se vor efectua două plăți - prima plată se va efectua după instalarea plantației, când se va plăti costul întocmirii proiectului, a instalării plantației și a execuției împrejmuirii, dacă este cazul, iar a doua plată se va efectua după finalizarea lucrărilor de întreținere și realizarea controlului anual al regenerarilor;

-în anii următori, plata se va efectua o singură dată pe an, după finalizarea lucrărilor de întreținere și efectuarea controlului anual al regenerărilor.

Materialul forestier utilizat la lucrările de împădurire trebuie să respecte prevederile Legii nr. 107/2011 privind comercializarea materialelor forestiere de reproducere, cu modificările și completările ulterioare. În cazul în care nu există documente care să ateste